

“磨”出好产品，山河水笑看楼市风云

专访南京鸿信房地产开发有限公司经理谭斌

乐观看待南京高端市场



《金楼市》:在宏观政策趋紧的情况下,未来针对别墅等高端产品的政策会呈现什么样的趋势?

谭斌:2007年以来,政策层面对房地产行业的调控力度可以说是前所未有的严厉,加息、房贷、一房一价等等,都在这一年先后推出。我们分析这些政策的目的,发现有两条很重要,一是规范市场,二是调整产品结构。规范市场是调整市场中不规范的行为,主要是价格问题,尤其是普通商品房的价格。所以,市场需要调整产品结构,提高普通商品房的供应量,于是有了“90/70”政策、限制别墅开发等一系列调控政策的出台。分析整个宏观政策的内在逻辑,我们发现高端住宅产品实际上是游荡于政策调控的边缘,虽然或多或少都会受到

整个房地产行业“感冒”的影响,但是总体上不会有太大的起伏。

对高端别墅市场未来趋势的探讨,必须从最基本的供应和需求进行分析。供应很简单,虽然两三年内南京好像还有不少别墅产品上市,但是从五年到十年的时间跨度上看,供应量是减少直至为零的。所以从理论上而言,高端别墅产品未来一定是稀缺品。需求方面相对复杂一点,但是趋势也是很清晰的,在全球化的趋势下,中国向全世界开放,成就了全世界增速最快的经济体,人们的消费模式越来越与世界接轨,我们对高端别墅产品市场的乐观也就是来源于此。

《金楼市》:南京高端市场的消费潜力如何,是否会出现透支现象?

谭斌:南京的高端别墅市场应该是刚刚起步,别墅市场的发展阶段明显不符合南京的城市地位,高端别墅的数量和产品特点相比其他同类型城市还显得不够成熟,因此我们有理由相信南京的高端别墅市场还有很大空间。从山河水2007年的市场反馈来看,南京的高端消费群体表现出来的市场判断力和实力,让我们对南京的别墅市场充满信心,按照客户的话来说:不怕别墅价格高,就怕没有好产品。南京的别墅市场潜力很大,但是山河水面向的是全国的市场,要把山河水做成全国知名的别墅品牌。

将北美风格演绎得更多彩

《金楼市》:在新的一年里,山河水别墅将会在哪些方面做更进一步的提升?

谭斌:2007年山河水推出的别墅基本上销售一空,一方面是客户对我们认可,另一方面客户也对我们提出新的要求,因此,2008年山河水将会推出第二季的产品,同样我们将坚定地突出我们自己的特色,比如强化山地别墅的特点,巧妙地利用自然高差,丰富建筑空间变化,同时在建筑设计上,把北美风格演绎得更加丰富多彩。

另外,我们还要继续“磨”细节,好产品是“磨”出来的。建筑产品上的最大差距其实就在于对细节的把控,我们一直强调站在客户生活的角度去看待问题,花一点时间和心思去考量一项技术对客户生活的影响,更细致一点,更认真一点,这是我们企业提倡的专业态度和标准。大家看到山河水现在的状况可能觉得很好了,其实我们还在不断地下力气去整改,按照我们自身的要求还有几十项不满意的地方。比如植物的种植角度、现场器物的摆放,甚

至是栏杆颜色以及搭配等等,各方面的细节上都追求让客户无论在视觉还是在气息上都达到最舒服的状态。

2008年,我们还将在景观上进一步提升,营造山河水森林景观的特色,让山河水成为南京市大树密度最高、人均绿化率最高、植物种类最丰富的社区。

《金楼市》:未来一段时间内,山河水有着怎样的推广思路以及营销创新手法?

谭斌:山河水的营销思路基本上可以概括为“产品高调、营销低调”。产品是我们营销的核心,也是整个项目成败的关键,因此,在产品阶段,我们花的时间和精力都是最多的,在细节的推敲上,我们希望能多做一点。至于到营销推广阶段,广告语、形象广告都是顺势而为,配合产品特性和客户特性,所以山河水的广告语一向自然、含蓄、大气、朗朗上口让人记忆深刻,不刺激、不口号、不刻意,2008年我们现在推出的广告语是“曾经风云,如今笑看风云。”

老山板块未来会高速发展

《金楼市》:老山板块目前已构成南京高端别墅市场的重要一极,请您谈谈老山板块的特色及板块未来的发展潜力。

谭斌:老山板块是最近比较流行的提法,老山区域空间跨度非常大,绵延几十公里,自然环境优美,是一个具有后发优势的区域。老山所在的浦口区由于交通瓶颈的问题,工商业及城市发展比较缓慢,但也因此为浦口区也是为南京市完整地保留了一块国家级森林公园。随着南京市跨江战略的推进,老山板块的开发起点非常高,过江隧

道、三桥建设、宁连高速等市政交通工程纷纷上马、竣工,未来整个老山区域将会呈现高速发展的态势。

高端别墅的区位通常要考虑两方面的因素,第一个是自然资源,这是别墅产品的必需条件,纵观全世界的顶级别墅产品,无外乎都拥有山、河、海、湖等自然资源。第二个则是与城市的关系,通常是到达城市的方便程度,关键就是交通条件。从这两方面看,老山都有成为顶级别墅聚集地的基本条件,未来老山板块别墅市场也将潜力巨大。



山河水注重细节打磨

本周起威尼斯现场售楼处将限时提供茶点,供看房客户免费品尝

实景图

热烈祝贺威尼斯假日酒店元月18日盛大开业!

和谐乐章 贺第二街区房源七天交付100% 价值有目共睹

威尼斯水城,12月31日开盘狂销1个亿!2008喜鼠新年,威尼斯水城将谱写盛大华章!即日起,凡至威尼斯水城案场办理登记房源的意向客户,均可获得100元新春大礼包一份!

开盘一周后优惠政策(从元月七日起) ◎一次性付款,享受96折 ◎银行按揭付款,享受98折 ◎客户当日下定即送5000元购房抵用券 ◎签约即赠价值100元的新春礼包券

最终解释权归南京浦东房地产开发有限公司所有

现场售楼中心/南京浦珠路北外滩1号 025-58402020 市区售楼中心/广州路188号苏宁环球大厦一楼大堂025-86969999

【八大利好】1. 四星级威尼斯假日酒店进入装修阶段,春节前试营业 2. 大型圣马可商业广场招商工作进行中 3. 知名小学已开工建设,半年后落成 4. 临时公交站点已破土动工,春节前投入使用,3条公交线路将直达水城 5. 人车分流设计,车位配比1:0.6 6. 一期交付率达100% 7. 历时一年多的整体规划呈现出精耕细琢的成熟作品 8. 新材料、新工艺将在六街区投入使用

450万平米华东第一大盘 / 地铁3号线江北第一站 / 130万平米绿化面积 / 28万平米长江湿地公园 / 2000米浩淼江岸线 / 7000平米活水湖 / 近4000户已购房业主的共同选择

社区巴士: 1号线 苏宁环球大厦—天华绿谷庄园—天润城—威尼斯水城 2号线 苏宁环球购物中心—天华绿谷庄园—天润城—威尼斯水城
发车时间: 市区 09:00 10:00 14:00 15:00 江北 10:30 11:30 13:10 16:00 17:10

■ 发展商/南京浦东房地产开发有限公司 ■ 营销代理/南京新润城置业 ■ 威尼斯水城网址/www.venicetown.cn

本资料仅供参考,具体资料以双方签订的书面文件为准,开发商对本资料有最终解释权,图则与文字不符,请以文字为准。